
Kedves Szülők és Z☺É osztályos gyerekek! 
 
Augusztus 31-étől szeptember 2-áig Dunaszigetre, a Szigetközre megyünk tanulmányi 
kirándulásra. Ez Magyarország egyik legszebb vidéke, Tündérszigetnek is szokták nevezni.  
 
Találkozó: augusztus 31-én, szerdán 8.10-kor a Keleti pályaudvaron, a Győr felé induló 
vonatnál. (A vonat pontos indulási ideje: 8.38 perc, de azelőtt már időben el kell foglalnunk a 
helyünket, ezért mindenkit kérünk, hogy ne az utolsó percben érkezzen.) 
 
Hazaérkezés: szeptember 2. péntek 13.20., Keleti pu.  
 
A gyerekek feltétlen hozzanak magukkal: hálózsákot (!), diákigazolványt, TB-kártyát 
(fénymásolatot), íróeszközt, némi zsebpénzt, jegyzetelésre alkalmas, keményborítójú 
füzetet, egy üdítős flakont (hogy meg lehessen tölteni vízzel), fürdőruhát, váltóruhát, 
cipőt, elegendő meleg ruhát, esőkabátot. 
Ne hozzanak magukkal: értékes holmikat; túl sok készpénzt; ön- és közveszélyes eszközöket. 
 
Szállás: Dunasziget, Erdei Iskola 
Étkezés: első napra úgy hozzanak ennivalót, hogy csak estére főzünk meleg 
vacsorát, aznap közös ebédről még nem gondoskodunk. (Pénteken az utolsó általunk 
biztosított étkezés a reggeli lesz.) 
 
Az erdei iskolában ágyat, lepedőt kapunk, hálózsákot mindenki hozzon magának! 
 
Csodaszép helyen leszünk, sokféle programlehetőséggel. Ezek nagy részét biztosítjuk az 
osztálykirándulásra szánható keretből, de adódhatnak olyan fakultatív lehetőségek, amelyekre 
jó, ha van egy kis külön zsebpénz. Próbálunk nagyon ügyesen gazdálkodni, magunk főzünk 
például, de mivel elég messze utazunk, az útiköltség sokat elvisz a rendelkezésünkre álló 
keretből. 
 
A tanulmányi kirándulás szakmai programjáról a természetismeret munkacsoport 
gondoskodik. A kiránduláson esedékes feladatok kötelezőek. Ha valaki megbetegszik, 
akkor erről az osztályfőnököket, illetve az iskola titkárságát, vagy ha mindez már késő, 
akkor egy megbízható osztálytársat értesíteni kell. A tanulmányi kirándulás alatti 
megbetegedést orvosi igazolással kell igazolni. Aki betegség miatt hiányzik és orvosi 
igazolását bemutatja, az a témával kapcsolatos pótfeladatot kap, amelyet megbeszélt határidő 
szerint önállóan kell elvégeznie. A tanulmányi kirándulásról való indokolatlan hiányzás 
három napi távollétnek megfelelő igazolatlan óra (18 óra) következménnyel jár. 
 
Mindenkit nyomatékosan kérünk, hogy időben érkezzen meg az indulásra! 
 
Ha valakinek speciális gyógyszerre van szüksége, erről feltétlen gondoskodjon, illetve 
értesítsen minket. 
 
Ezt a levelet minden családnak e-mailben küldtük el, ezért kérlek, egy rövid üzenetben 
mielőbb reagáljatok, ha megkaptátok.  
 
A szünet utolsó napjaira jó pihenést kívánunk az egész család számára! 
 
2011. augusztus 27.       Éva és Zoli 


